

СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА СТРАТЕГІЇ ПЕДАГОГІЧНОГО ПРАЦІВНИКА В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ ПРАЦІ ТА В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ

Геревенко Андрій Михайлович, старший викладач кафедри технологій навчання, охорони праці та дизайну Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти (м. Біла Церква, Київська обл.)
gerevenkoandrey@ukr.net

***Анотація.** Ця тема підкреслює важливість особистого розвитку для кожного педагогічного працівника, спрямованого на створення власних освітніх симуляторів, які допомагатимуть покращити ефективність навчального процесу та підготовку здобувачів освіти.*

***Ключові слова.** Освітній симулятор, цифрова педагогіка, системологія, візуальна доступність, освітоцентризм.*

Сучасний педагог потребує створення освітнього контенту, який відповідає сучасним вимогам. Цей контент повинен бути спрямованим на візуалізацію, структурованим, логічним, інтерактивним та доступним для слухачів. У цьому контексті я впроваджую стратегію розвитку для педагогічного працівника, яка передбачає створення власних освітніх симуляторів. Ці симулятори спрямовані на більш ефективне розкриття сутності теми, курсу або професії шляхом використання інтерактивних практичних матеріалів.

Симулятор стратегічного розвитку [1], зображений на рис. 1, визначає шлях для педагога, де кожен зможе глибоко ознайомитися з цифровою педагогікою, системологією, візуальною доступністю, освітоцентризмом і отримати поради щодо створення освітніх симуляторів у ключових напрямках, які є важливими для розробки власної концепції симулятора. В якості прикладу приведені наступні освітні симулятори, а саме:

- методика впровадження VR та AR технологій в освітній процес [2];

- методика проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці в закладах професійної (професійно-технічної) освіти [3];
- технологія створення інтерактивно – практичного простору для здобувачів освіти з професії «Електрогазозварник» [4];
- презентація педагогічного досвіду для керівників гуртків туристсько – спортивного профілю в період організації дистанційного навчання [5].



Рис 1. Симулятор стратегічного розвитку

Ви маєте можливість докладніше ознайомитися із симулятором, перейшовши за посиланням натішивши [тут](#) [1].



Корисні посилання

1. Геревенко А.М. Симулятор стратегічного розвитку педагогічного працівника ЗП(ПТ)О. – URL: <https://youtu.be/XAt0CU1pzgs> (дата звернення: 25.10.2023).
2. Геревенко А.М. Методика впровадження VR&AR технологій в освітній процес для ЗП(ПТ)О у змішаній формі навчання. Міжрегіональний науково-практичний семінар «Професійна діяльність педагога в умовах

цифрового освітнього середовища» Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти. 2023. м. Біла Церква, Україна. URL: <https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/735433>

3. Геревенко А. М. Методика проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці в закладах професійної (професійно-технічної) освіти : *Усеукраїнська науково-практична інтернет-конференція: «Сучасні підходи до охорони праці в закладах професійної освіти», 26 жовтня 2022, м. Біла Церква, Україна, 2022.* URL: <https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/732947>
4. Геревенко А. М. Технологія створення інтерактивно-практичного простору для здобувачів освіти з професії «Електрогазозварник»: *V Міжнародна конференція «Актуальні проблеми освітнього процесу в контексті європейського вибору України» 19 жовтня 2022, Київський національний університет будівництва і архітектури, м. Київ, Україна, 2022.* URL: <https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/732943>
5. Геревенко А. М. Технологія створення інтерактивно-практичного простору для гуртків туристсько-спортивного профілю в період організації дистанційного навчання : *Priority directions of development of science and education : Materials of the IV International research and practical internet conference (December, 26, 2022) : collection of abstracts Бердянський державний педагогічний університет, м. Бердянськ, Україна, 2022.* URL: <https://lib.iitta.gov.ua/id/eprint/733583>